

**কার্যবিবরণী** -সরাসরি া-জনাব মোঃ বেলাল হোসেন, প্রোগ্রামার, এনা আওনা ইউনিয়ন পরিষদ, সরিখাবাটী, জামালপুর।

সভারস্থানঃ-ইউ,পি সরকার, তারিখঃ-১১/০৭/২০২০খ্রিঃ সময়ঃ-বেলা ১.০০ ঘটিকা।

সময়/সময়সীমার উপস্থিতি	উপস্থিত ১০জন, অনুপস্থিত এই সভাস্থলে উপস্থিতি স্বাক্ষর করে ইউপি,র সভার সকল কাজের প্রেক্ষাপটে নির্দিষ্ট করে।		
কনভেনশন	সভার প্রথমেই এই সভার সভাপতি ও এই ইউনিয়ন পরিষদের প্রোগ্রামার, ময়নের এই সভার উপস্থিত সকল সদস্য/সময়সীমার আধারে আর্থিক ব্যয়বস আনয়ন এবং সভাস্থলে তৃপ্তকরণ সম্পর্কে আলোচনা।		
আলোচনাবস্তু	প্রোগ্রামার/সিয়ার		
১নং আলোচনাবস্তু- বিশ্ব সভার কার্যবিবরণী পর ও অনুমোদন	সভার প্রথমেই ইউ,পি সভার ময়ন এই ইউনিয়ন পরিষদের বিশ্ব সভার কার্যবিবরণী পর করিয়া ময়ন এবং সভাস্থলে আলোচনা কোন কার্য নবাকার স্বাক্ষর সভার করা সভাপতি প্রমে অনুমোদিত হয়।		
২নং আলোচনাবস্তু- স্বাস্থ্য সম্পর্কিত বিষয়ের কক-১৯, স্বাস্থ্যের জরুরি অবস্থা এবং ইউনিয়ন পরিষদ কমপ্লেক্সন ও অন্যান্য কক-১৯ সত্ত্বে স্বাস্থ্যকর্মের পূর্ণ-একটি প্রকল্প বাস্তবায়ন করার জন্য অর্থের তাহিল কোন প্রদান।	আলোচনার পরিকল্পনা করা হয় যে, এই ইউনিয়ন পরিষদের কমপ্লেক্স কক, পুরাতন কক ও কতিপয়টি সেন্টার এর মেরামত ও রং-এর কাজ করা সভার জরুরি। কিন্তু উল্লিখিত কাজ পূর্ণি কার্যক্রম অব পর্যায়মে এই ইউনিয়ন পরিষদ এর আর্থিক/নিকশ তাহিলে এই। সে মোতাবেক মিশ্রে উল্লিখিত সভায়ই প্রকল্প বাস্তবায়ন করার মিশ্র উপস্থাপনা পরিষদ, সরিখাবাটীতে জরুরি স্বাস্থ্য সম্পর্কিত বিষয়ের কক ১৯, কক-১৯ই প্রোগ্রামার অব প্রোগ্রামার অব উপস্থাপনা মিস্রী অফিসার,সরিখাবাটী, জামালপুর ময়নের বাহায়ে অনুমোদন আলোচনার সিদ্ধান্ত স্বাক্ষর সভার অব সভাপতিপ্রমে পূর্তি হইল। -এ প্রকল্পসমূহের নাম, ও সংখ্যার আধারে তিরক-এ-		
	ক্রমিক	প্রকল্পনাম	সম্পর্কিত
	১।	আওনা ইউনিয়ন পরিষদের কক-এর রং-এর ইউ,পি কমপ্লেক্স কক-১৯ পরিকল্পনা নির্মাণ ও কমপ্লেক্স কক-এর বাস্তবায়ন ময়নের প্রকল্পের উদ্দেশ্যে।	১,০০,০০০/-
	২।	ইউ,পি কমপ্লেক্সন, পুরাতন ইউ,পি কক, কতিপয়টি সেন্টার ও কতিপয় সেন্টারের মেরামত রং-কক-এর।	১,০০,০০০/-
	৩।	ইউ,পি কতিপয়টি সেন্টার এর ছাদপূর্ণাধারিত করা।	১,০০,০০০/-
	৪।	ইউ,পি কমপ্লেক্স কক-এর আলোচনার কাজের পরা নির্মাণ ও প্রকল্পের পরিকল্পনা নির্মাণ এবং স্থান করা।	১,০০,০০০/-
		মোট-	৪,০০,০০০/-
৩নং আলোচনাবস্তু- ইউপি, কতিপয় সভার আলোচনার পূর্তি বিষয় সমূহ বাস্তবায়নের প্রদান।	এই ইউ,পি/ইউপি কতিপয় সভায় বিশ্ব সভার কার্যবিবরণী সমূহ সভার উপস্থাপন করা হয় এবং বিশ্ব আলোচনার ইউপি, কতিপয় সভায় পূর্তি সিদ্ধ সমূহ বাস্তবায়নের সকল পরিকল্পনা ময়নের সিদ্ধান্ত স্বাক্ষর সভার অব সভাপতি প্রমে পূর্তি হইল।		
৪নং আলোচনাবস্তু- এই ইউ,পি/বিশ্ব সভার আলোচনা-সমূহের বিষয় মিস্রিকন ও বিশ এবং তাহিল সমূহ অনুমোদন।	আলোচনা এই ইউপি/বিশ্ব সভার আলোচনার ময়নের আলোচনার এই আওনা ইউনিয়ন পরিষদের জুলাই,২০২০ ময়নের মাসিক সভায় উপস্থিত সকল সদস্য/সময়সীমার আধারে আলোচনার আর্থিক ব্যয়বস ময়নের এই সভার কাজ সভার ময়ন করে।		

স্বাক্ষর সভার অব কোন আলোচনা বা আলোচনার ময়নের আলোচনার এই আওনা ইউনিয়ন পরিষদের জুলাই,২০২০ ময়নের মাসিক সভায় উপস্থিত সকল সদস্য/সময়সীমার আধারে আলোচনার আর্থিক ব্যয়বস ময়নের এই সভার কাজ সভার ময়ন করে।

*(Handwritten signature)*

মোঃ বেলাল হোসেন  
ইউ,পি প্রোগ্রামার  
এনা আওনা ইউনিয়ন পরিষদ  
সরিখাবাটী, জামালপুর।